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ja nie omin�ªa Bajto
ji. Nie omin�ªa równie» listonosza Bajtazara, niegdy± 
hodz¡
egopolnymi drogami pomi�dzy wioskami, a dzi± p�dz¡
ego samo
hodem po autostrada
h. Jednak to tedawne spa
ery Bajtazar wspomina dzi± z rozrzewnieniem.Dawniej n bajto
ki
h wiosek, ponumerowany
h od 1 do n, byªo poª¡
zony
h dwukierunkowymipolnymi drogami w taki sposób, »e z ka»dej wioski mo»na byªo doj±¢ do wioski numer 1 (zwanejBitowi
ami) na dokªadnie jeden sposób, w dodatku droga ta prze
hodziªa jedynie przez wioski onumera
h nie wi�kszy
h ni» numer wioski po
z¡tkowej. Ponadto ka»da polna droga ª¡
zyªa dwieró»ne wioski i nie prze
hodziªa przez »adne inne wioski opró
z ty
h dwó
h. Drogi si� nie krzy»owaªypoza wioskami, le
z mogªy istnie¢ tunele b¡d¹ wiadukty.Z biegiem 
zasu kolejne polne drogi zamieniano na autostrady. Bajtazar dokªadnie pami�ta,kiedy ka»da z polny
h dróg zostaªa zamieniona w autostrad�. Dzi± w Bajto
ji nie mo»na ju» spotka¢ani jednej polnej drogi � wszystkie zostaªy zast¡pione autostradami, które poª¡
zyªy wioski wBajto
kie Megalopolis.Bajtazar pami�ta swoje wyprawy do wiosek z listami. Za ka»dym razem Bajtazar wyruszaª zBitowi
, id¡
 z listami do pewnej innej wioski. Teraz prosi Ci�, »eby± dla ka»dej takiej wyprawy(która miaªa miejs
e w okre±lonym momen
ie i prowadziªa z Bitowi
 do okre±lonej wioski) poli
zyª,przez ile polny
h dróg ona prowadziªa.ZadanieNapisz program, który:
• w
zyta ze standardowego wej±
ia:� opis dróg, które ª¡
zyªy kiedy± bajto
kie wioski,� sekwen
j� zdarze«: wypraw Bajtazara i momentów gdy posz
zególne polne drogi byªyzamieniane w autostrady,
• dla ka»dej wyprawy obli
zy, iloma polnymi drogami Bajtazar musiaª przej±¢,
• wypisze wynik na standardowe wyj±
ie.Wej±
ieW pierwszym wierszu standardowego wej±
ia znajduje si� jedna li
zba 
aªkowita n (1 ≤ n ≤ 250 000),ozna
zaj¡
a li
zb� wiosek w Bajto
ji. W kolejny
h n−1 wiersza
h znajduj¡ si� opisy dróg. Ka»dy zni
h skªada si� z dwó
h li
zb 
aªkowity
h a, b (1 ≤ a < b ≤ n) oddzielony
h pojedyn
zym odst�pem.S¡ to numery wiosek poª¡
zony
h drog¡.W kolejnym wierszu znajduje si� jedna li
zba 
aªkowita m (1 ≤ m ≤ 250 000), ozna
zaj¡
a li
zb�wypraw odbyty
h przez Bajtazara. W kolejny
h n + m − 1 linia
h znajduj¡ si� opisy zdarze«, wkolejno±
i 
hronologi
znej: 1



• Opis posta
i A a b (dla a < b) ozna
za, »e w danym momen
ie poln¡ drog� pomi�dzy wio-skami a oraz b zamieniono na autostrad�.
• Opis posta
i W a ozna
za, »e Bajtazar odbyª wypraw� z Bitowi
 do wioski numer a.Wyj±
ieNa standardowe wyj±
ie Twój program powinien wypisa¢ dokªadnie m li
zb 
aªkowity
h, po jednejw wierszu, ozna
zaj¡
y
h li
zb� polny
h dróg, które pokonaª Bajtazar w kolejny
h wyprawa
h.PrzykªadDla dany
h wej±
iowy
h:51 21 31 44 54W 5A 1 4W 5A 4 5W 5W 2A 1 2A 1 3poprawnym wynikiem jest:2101
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